

使者的人格

他平安

設計製作



www.rasoulallah.net



使者的人格

他平安

設計製作



www.rasoulallah.net

Contents

与自身 _ 谢赫·法拉吉·哈迪	6
与家庭 _ 谢赫·法拉吉·哈迪	7
使者穆罕默德——真理与公正之人 _ 谢赫·法拉吉·哈迪	8
使者穆罕默德——美德之人	9
使者穆罕默德——科学与文明之人	10
使者穆罕默德——宽容之人	11
使者穆罕默德——宗教与国家的缔造者	13
使者穆罕默德——清洁并注重环境之人	14
使者穆罕默德——品味与美之人	15
使者穆罕默德——仁慈与宽恕之人	16
使者穆罕默德——和蔼的同伴	17
使者穆罕默德鼓励高尚的体育活动	18
使者穆罕默德——优秀的建筑师	19
使者穆罕默德——重视教育之人	20

与自身 _ 谢赫·法拉吉·哈迪

他是一个伟人，创造了空前的伟大。通过对自己原则的自信与坚定，他建立了伟大。他的伟大体现在对待敌人和朋友时的优秀道德和公正交往；体现在谦虚、朴实的性格中，给人容易、远离复杂和繁琐。

他对自己坦诚，满足于自己的原则，目标确定、视野宽广。

他坚持自己的原则，承担起其神圣的使命，传布其高贵的准则——那是很多仇视诽谤他所不知道的。

他具有所有的优良品性，那是人的天性所喜悦的、理智所向往的完美属性。

优美的形态与优美的道德和思想相伴，他如同明月般照亮了世界，给充满愚昧与自私的人们带来了全新的生命。

与家庭 _ 谢赫·法拉吉·哈迪

观察使者穆罕默德个人生活的人，将对这位来自充满着愚昧与混乱的严酷沙漠环境中的人产生无比的惊异，他是如何达到无与伦比的家庭成功的？

穆罕默德是其家庭中爱、慈悯、温暖与情感的无限源泉。

对其家人而言，他是一个亲密的爱人。他与其妻子们嬉戏、与他们开玩笑、给他们的爱和温柔。例如，他把嘴唇放到妻子阿伊莎喝水容器的地方喝同一杯水，向她发出了一个秘密的信息，轻轻地表达他的爱，温暖着她的心灵。这仅仅是他的生活的众多例子之一。

他甚至代表着一个幸福的家庭的忠实爱人。他没有忘记他死去的妻子赫迪杰，总是提起她的优点、与她的亲人保持良好的关系。当有人在他面前诉说赫迪杰的不是时，他非常地生气。艾卜·奈吉哈传述：当哈拉·宾特·胡威里德——赫迪杰的妹妹——要求会见使者时，阿伊莎对使者说：“安拉给了你一个年轻的妻子来代替老的妻子，意即赫迪杰。”于是使者异常生气，直到她说：“以凭真理派遣你的主发誓，从此以后除了优点外我再不会提到她了。”

虽然使者穆罕默德是一位国家元首和一名军队将领，是众追随者们的思想与道德的导师，事务繁忙沉重，但他没有忽视对家庭应尽的职责，他经常帮助他的妻室们做家务，体现出妇女在伊斯兰教中的重要性和高贵价值。

艾斯瓦德传述：“我问阿伊莎：‘使者曾为他的家人做些什么呢？’她回答说：‘他为家人做家务，当礼拜时间到的时候就去礼拜。’”（《布哈里圣训实录》）

使者穆罕默德——真理与公正之人 _ 谢赫·法拉吉·哈迪

他是一个喜爱真理与公正的人,并以此来作判决,他不畏惧因真理而遭受的谴责。他不会因任何人的地位、钱财或门第而逢迎他,相反,他支持弱者向强权者讨回公道。

他极其公正,坚持真理,即便是他最喜爱的人也不徇私。一次,一名贵妇人因盗窃将受刑罚,她的家人来到先知最喜爱的一名门弟子那里,然他去向先知说情。先知听说后大为恼火,谴责他在成为一名穆斯林之后还如此破坏公正的不可侵犯性。

阿伊莎传述,她说:“古来氏人对这名偷盗的麦赫祖米亚家族的妇女非常关注,他们认为除了伍萨玛·本·宰德——这位使者最喜爱的门弟子外,没有他人可以去向先知求情了。于是,他们请求伍萨玛,伍萨玛便去向先知说:‘安拉的使者啊,你可以宽容一项安拉的法度吗?’于是,安拉的使者站起来,给人们做了演说,他说:‘你们之前的民众就是那样——当贵族偷盗时便不予追究,而只对偷盗的弱者严加惩罚。以安拉起誓,若穆罕默德的女儿法蒂玛偷盗,我必断其手。’”

使者穆罕默德——美德之人

使者穆罕默德最优秀的地方之一就是他的高尚道德——无论是对亲戚还是陌生人、对敌人还是朋友，任何一个中正的人都能对此得出评价。

他是一个容易相处的人，随时面带微笑、言辞和蔼、以德报怨、不屑于低俗之事。

他教导他的追随者们说，最优秀之人就是道德最高尚之人。他说：“你们中最优秀者，就是你们中道德最高尚之人。”

他还告诉其追随者说，天堂中和他的位置最接近的人就是道德最高尚之人。他说：“你们中我最喜爱者、复生日和我的席位最接近者，就是你们中道德最高尚之人。”

使者穆罕默德的美德不仅针对其追随者们，也包括他的敌人们。当有人要求他向安拉祈祷惩罚多神教徒们的时候，他说：

“我被派遣不是为了诅咒人，我被派遣是为了慈悯众人。”
(《穆斯林圣训实录》)

使者穆罕默德——科学与文明之人

不公正的评论者或不正直的研究者，或许会说使者穆罕默德是一个反对科学与文明的人。这或许是因为他们看到了某些穆斯林的现状，便盲目对穆罕默德和伊斯兰妄下的结论，这并非源自公正客观的研究。一个公正客观的研究者，必然会承认使者穆罕默德是一名建立了科学与文明基础的先知，他的追随者们于数个世纪中在伊斯兰的每一寸土地上传播科学、文明、道德与原则，世界都得到其光芒的照耀。人类至今依然记得因穆斯林的安达卢西亚（现今西班牙）文明而引发的欧洲和世界的文艺复兴。

尊贵的《古兰经》降示给使者穆罕默德的第一个单词和命令就是“你读”，并且《古兰经》中有整整的一章命名为《笔》——知识的工具。使者是一位具有高贵的知识与文明之人，否则他怎可能把一个愚昧、野蛮、以劫掠和暴虐为生的民族转变为一个具有高尚道德、良好交往、注重科学与文化的民族呢？

使者穆罕默德能够使他的民族从愚昧、落后、黑暗和暴虐走向知识与高尚，为他们建立起平衡灵魂与肉体需求的文明基础，使他的追随者们因这一基础而领导世界了数个世纪。当今时代，穆斯林们科学文化的落后，则是欧美殖民主义的遗留，它们为控制伊斯兰世界而在阻碍建立在使者穆罕默德的文明基础之上的科学和文明的崛起。

使者穆罕默德——宽容之人

缺乏最基本科学评判标准的指控者们佯称使者穆罕默德反对宽容与对话，对先知进行丑化。然而，事实上，使者穆罕默德号召在所有的生活事务中进行宽容，他的生活中充满着各种宽容待人的事情。例如，部分犹太人在向他问候的时候刻意诅咒他死亡，即把祝安词“愿安拉赐你平安（赛俩目）”说成“愿安拉使你死亡（萨目）”，使者穆罕默德对此的反应，将令每一个公正的人大吃一惊！！设想一下如果你处于那种情况，将会做何反应？

设想一下，你是一位权威的统治者、一名令人敬畏将军，如果有人当着你的面诅咒你死亡，你将做何反应？

如果你处于此种情况之下，即便是能够对此不予追究，心中必也难免耿耿于怀。

然而，公正的读者们，现在我告诉你使者穆罕默德对此的态度，你自己去评判。

一天，使者穆罕默德在和妻子阿伊莎坐在一起的时候，一些犹太人正好经过，他们假装向他问好，目的却在于诅咒他，他的妻子爱人意识到了这点，立即反唇相讥，对犹太人进行诅咒。

现在的问题是：穆罕默德对此满意吗？他是否因妻子诅咒那些诅咒他的人而高兴呢？

答案是：事情出乎你的意料，穆罕默德对他的妻子进行了责备，要求她要宽容和温和。阿伊莎传述的圣训记载：那些犹太人对先知（祈主福安之）说道：“愿安拉使你死亡！”阿

伊莎意识到他们的话，回道：“愿安拉是你们死亡、惩罚你们！”先知（祈主福安之）说道：“阿伊莎啊，慢一点。安拉的确喜爱在所有事情中的温和。”

使者穆罕默德——宗教与国家的缔造者

历史上，很多的领袖伟人都尝试着建立荣耀、为人类的使命奠基。然而，纵观历史，他们中却都没有人能够为世界建立一个精神需求与身体需求达到和谐均衡的秩序——或是侧重于精神或是侧重于物质。

使者穆罕默德例外。他为世界带来了全新的改变——精神与物质史无前例地水乳交融在一起，均衡和谐。他建立了一个没有宗教就没有生命的国家，以及一个同国家息息相关的宗教。

穆罕默德治疗了饱受物质生活创伤的灵魂，填补了因物质要求而带来的心灵空白。

因此，他是一位真诚的灵魂导师、一名廉洁的政治家、一个公正的统治者。他统一了野蛮的各部落使之成为了一个文明的民族，并使各民族统一形成了一个以“除安拉外别无应受崇拜的，穆罕默德是安拉的使者”这一信仰为旗帜的光荣的“稳麦”（信仰共同体）。

使者穆罕默德——清洁并注重环境之人

穆罕默德的生活和宗教与其余各宗教和理论学说相区别的一点，就是其要求追随者们遵行的重视清洁、保护环境的严格教导。

使者穆罕默德要求其追随者们一天中五次以上地清洗部分肢体——如脸、口、鼻、手、脚等。同时，清洗全身对于其追随者而言，亦是尽可能地去履行的事项。

他警告人们远离污秽；

他强调清洁对于人类的重要性；

他要求其追随者们必须清除衣服上的污秽；

他教导其追随者们健康的原则——命令他们不要进入发生瘟疫的地区，而如果他们处于那一地区的话，就不要出来——这是为了保护人类大众的健康。

通过众多的教导，穆罕默德建立了一个完整的社会秩序，注重卫生、环境与清洁。

在穆罕默德的教导中，没有让衣服或身体或公共环境中污秽和污染存在的余地。

使者穆罕默德——品味与美之人

如果你问使者穆罕默德最喜爱的是什么？你会得到三个答案。首先就是美香，他非常喜爱香的味道，经常使用香水，没有人从他那里会闻不到香味。

这表明着使者穆罕默德的高尚品味。他是仪表最优美之人，衣服闪闪发光，好似天空中的明月。

使者穆罕默德的优美形象在充满低级趣味和不重视清洁与美观的世界中，显得非常难得可贵。

他就像荒漠不毛之地上的一朵奇异美丽的鲜花；

就像严寒沙漠中一簇温暖的火焰；就像枯死地带一股生命的源泉。

使者穆罕默德——仁慈与宽恕之人

翻阅历史我们发现，在经历了失败或付出惨痛代价之后，终于赢得胜利之时，领袖君王们——除众先知外——往往都会对敌人们采取复仇行动。

然而，使者穆罕默德为胜利作出了一个优美崇高的榜样。虽然麦加的多神教徒们把他从麦加驱逐了出去、没收了他的财产、并在他使命之初对他及其家人进行了严厉迫害，当他取得了完全的胜利进入麦加时，却体现出其伟大的性格与尊贵的道德——不仅没有对他们进行复仇，反而对伤害过他的人都给予宽恕——他是有完全能力对他们给予严厉报复的。

他对他们说：“你们走吧，你们自由了。”

就是这样，伊斯兰教导穆罕默德及其追随者们这些高贵的品德，摆脱狭隘的自我意识和自私自利。

难道不是吗？尊贵的《古兰经》中说：“你要原谅，要劝导，要避开愚人。”（《古兰经》7：199）

使者穆罕默德——和蔼的同伴

如果你全心全意的喜爱一个事物，却有人来批评它、侮辱它的时候，你会怎样做？如果你是一名虔诚拜主之人，却有人来肆意践踏你的礼拜之所，你会怎样做？

无疑，你会生气愤怒，想要对此进行还击和惩罚。然而，使者穆罕默德却并没有这样做，因为他不是冲动之人，他能控制愤怒，先思后行。

他以宽广的视野和远大的目光对待每一事件，你可以简要的从下列事件中得出佐证。

一个乡下游牧人来到了麦地那——穆罕默德及其众门弟子建立的新都，他在文明的城市人面前做出了奇怪的举动，你知道这一奇怪之举是什么吗？

他的最奇怪之举就是在一个公共的尊严的地方当众撒尿！是的，这个人在清真寺里——这一神圣的地方——在穆罕默德及其门弟子们面前撒尿！这真是一幅不堪的画面场景，穆罕默德的门弟子们对这一陋行大为恼火。

然而，穆罕默德却没有动怒，因为他意识到这是一个没有受过教育的乡野村夫，对清洁与礼节等毫不知晓，他制止了门弟子们的怒火，让他们不要惊扰到那个乡下人。在乡下人尿完之后，穆罕默德亲自到他跟前，温和慈爱地告诉他清真寺里是不允许撒尿的。

乡下人被穆罕默德的优美教导和高尚道德所感动了。他说道：“主啊，求你慈悯我和穆罕默德，而不要慈悯其他人！”

使者穆罕默德鼓励高尚的体育活动

使者穆罕默德鼓励高尚的体育活动

使者穆罕默德鼓励进行高尚的体育活动，这些活动增强体质、舒缓心灵、对社会有益，却不会浪费金钱、污染心灵和败坏道德。

他亲自从事一些诸如跑步、摔跤和骑马等体育活动。

然而，使者穆罕默德的律法中为进行体育活动规定了条件，那就是必须具有高尚的体育精神、崇高的道德和健全的目的。

使者穆罕默德——优秀的建筑师

使者穆罕默德在干燥大沙漠中建立了一个从未有过的卓越建筑体系，它规划精密、注重国家及社会的景致与吸引力。

清真寺是首都（麦地那）的中心，是领导的中心，是人民大众在发生重大紧急事件时的会议中心。

这一中心（清真寺）也是穷苦人的庇护所，国家和慈善机构在其中为他们提供衣食和住所。它也是外地人的避难所，外地人可以在其中得到食宿。

使者穆罕默德建立的这一建筑体系，在清真寺周围建立市场和居民区，让商贩和居民们不但彼此间联系方便，也容易同领导中心的清真寺相联系。

在穆罕默德的城市中，人民一体、互相紧密联系。

每一个人都是平等的，没有歧视与压迫。

使者穆罕默德——重视教育之人

公正的研究者将会对使者穆罕默德所具有的能力感到惊奇——他把一个不知道读写的民族变成了一个以知识而自豪的民族，学者们在国家和社会中获得了极高的地位。当研究者研究这一成功的秘密之时，他会发现安拉给予了使者穆罕默德强大的教育能力，使他成为一位优秀的演说家、流畅的文学家、具有说服力的讲师和成功的教育家。

这一成功也许是因为他精通说话的方式、能吸引他人的注意力、注重知识的传授。在穆罕默德教育的成功中，具有一些重要影响。

看一下这个例子。当他问他的追随者们谁是破产者的时候，虽然他知道他们的回答会是错误的，但这就是智慧的对话方式。在思考之后，他的弟子们给出了错误的答案，他倾听之后再给出他们正确的答案，这就是使者穆罕默德有益的教导方式。

同时，使者穆罕默德对全体民众规定了学习知识的义务，鼓励人们更上一层楼。他说：“求知，对于每一个穆斯林是主命。”在使者穆罕默德的教导以及《古兰经》中，穆斯林一词的含义都包括男穆斯林和女穆斯林在内。